
BAJRAMSKO DRUŽENJE PREDSJEDNIKA 

JOSIPOVIĆA U ZAGREBAČKOJ DŽAMIJI 

 
Predsjednik Ivo Josipović najprije nam je pismeno čestitao kurban-bajramske 

mubarek dane, a potom je na sam Bajram došao, sa suprugom i najbližim 

suradnicima, osobno čestitati muftiji Ševki ef. Omerbašiću naš najdraži blagdan – 

Hadži-Bajram. Na slici, domaćini u očekivanju predsjednika Josipovića ispred 

Zagrebačke džamije. 

 
U ugodnom časkanju predsjednik Josipović zanimao se za naše kurban-bajramske 

običaje, a posebno ga je zanimao naš halal-projekt o čemu ga je iscrpno izvijestio 

muftijin zamjenik, dr. sc. Aziz ef. Hasanović, obrazlažući kolike bi sve koristi od tog 

projekta mogla imati Republika Hrvatska, osobito u izvozu i u turizmu. 



 
Muftija Ševko ef. Omerbašić i predsjednik Ivo Josipović razmijenili su cijeli niz vrlo 

vrijednih informacija. Pokazalo da se Predsjednik i Muftija izuzetno uvažavaju i 

poštuju. Uglavnom, bilo je to još jedno dragocjeno iskustvo za sve nas koji smo se 

našli u Džamijskoj biblioteci u društvu tako uvaženog gosta kao što je to Predsjednik 

Republike Hrvatske. Naravno, predsjednika Josipovića posebno je zanimalo i kako je 

prošlo europsko natjecanje u učenju Kur'ana, što je bio znak dr. Gzimu Redžepiju, 

predsjedniku Islamske zajednice grada Zagreba, da Predsjednika i njegovu pratnju 

izvijesti o tome koliko je zapravo važno da se takvo natjecanje održava baš u Zagrebu, 

s čime smo se svi složili. 

 
Sve u svemu, bilo je to zanimljivo druženje. Osobito kad je riječ o duhovitim, 

neprotokolarnim situacijama. Naime, na stolu se našlo i naših tradicionalnih slastica, kao što 

su baklave, kadaif i hurmašice. Predsjednik se suzdržao od slatkog izazova rekavši da ne bi 

bilo logično piti kavu bez šećera, a potom se cijelim bićem baciti na baklave i hurmašice u 

šerbetu. „Mislim da bi me se moj liječnik javno odrekao“, nasmijao se. Međutim, 

Predsjednikova supruga Tatjana nije odolila kadaifu kojega joj je vrlo spretno poslužio 

Mirsad Srebreniković pokazavši zavidnu vještinu koja je iznenadila čak i našeg konobara. 
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